

【お詫びと訂正】

『タパス 360° 』に下記の誤りがございました。

◆ P46 ムール貝のホワイトエスカベチェ 材料

【誤】 オレジの皮

【正】 オレンジの皮

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店